RESOLUTION NO. 2021-1-XXX (R)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO UTILIZE AVAILABLE FUNDS IN IT1007 IN THE AMOUNT NOT TO EXCEED \$560,201.00 FOR INTRIM STAFFING SOLUTIONS DURING THE IMPLEMENTATION OF THE ERP CLOUD SERVICES PROJECT

- **WHEREAS,** the City Council of the City of McKinney, Texas, acknowledges the need for interim staffing services; and,
- **WHEREAS**, the City desires to utilize interim staffing solutions during the implementation of the ERP cloud services project.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas hereby authorizes the City Manager to utilize the available funds in IT1007 to provide interim staffing solutions for Procurement, Public Works, Utility Billing, Information Technology, and Financial Services during the implementation of the ERP Cloud Services project.
- Section 2. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and is so resolved.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS ON THE 19th DAY OF JANUARY, 2021.

CITY OF McKINNEY, TEXAS

	0111 01 mortum 121, 1270 to
	GEORGE C. FULLER, Mayor
ATTEST:	
EMPRESS DRANE, City Secretary	
APPROVED AS TO FORM:	
MARK S. HOUSER, City Attorney	